

第58期

祝福你

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



疲乏的，他賜能力；軟弱的，他加力量。
（聖經 以賽亞書40：29）



林瑞敏 崩盤中找到助人力量



戴東華 海地驚魂記



文茂浩 黑道老大變傳道牧者



張恬蜜 憂愁變喜樂的董事長



春天復活了

春天來了！

人能像春天，重新復活嗎？

四季運行，

冬天過去，春天來臨。

但是人死了不能復生，

怎麼可能在三天後復活呢？

《聖經》記載，造物主耶穌基督，甘願承擔人類一切的罪孽，接受當時最嚴厲的酷刑，活活的為人的罪釘在十字架上，在眾人面前斷了氣，並被朋友抬去放在墳墓裡。沒想到第三天，竟然照著許多先知所預言的，他從死裏復活，並向400多人顯現。

耶穌基督的復活，證明祂不但有勝過死亡的黑暗權勢，更擁有使生命從死裡復活的能力。讓所有願意來到祂面前，願意信靠祂的人，能擁有復活的新生命與嶄新的契機。

長新國際企業總裁


林瑞敏

崩盤中找到助人力量

外型嬌小纖細的女企業家林瑞敏，經營貿易、木材加工、餐廳，擔任企業講師、心理諮商師等。1986年隨夫婿定居美國並進入通用公司，三年後擔任東南亞行銷總裁，為公司在臺創立5個分公司、17個代理商、培訓1700名行銷業務員。兩年後股市崩盤，公司結束區市場，她無奈離開。牧師留下「足跡」卡片安慰她，表示上帝會領她度過最艱難的時刻。之後她轉戰直銷業，成績亮眼，取得最高階寰宇領袖資格，故事登上平面與電視媒體。又經營百葉窗、拼圖、工程修護、幼教等事業。2006年，律師夫婿心另有屬，提出離婚且索討她名下財產。心被最愛的人如利器切割，痛苦

得生不如死！回想過去重視名利，凡事求第一，靠家、丈夫、兒子圍繞身旁撐住；當事業、創業、婚姻崩盤歸「零」，才發現擁有的是「空」。回臺療傷時她產生自閉、憂鬱等症狀，幸有多位牧師諮商輔導，並鼓勵她攻讀教牧心理碩士，以信仰、專業與經驗幫助有需要的人。過程中她的疤痕漸漸癒合，以優等成績畢業，並改強勢個性為溫柔。真實經歷上帝抱著她走過最艱難的時刻，體會人生崩盤時，有上帝的愛與幫助，仍然可以重新站穩，擁有助人的力量。（摘錄自2013年3月「佳音廣播月刊」及網路文章）





文茂浩

黑道老大變傳道牧者

從小成績好又當班長的文茂浩，國二時被同學欺負，靠同眷村的黑道解圍，他以為找到靠山，沒想到卻誤入歧途。15歲犯恐嚇勒索罪，16歲妨礙他人自由入獄，退伍後帶著兄弟收酒店保護費、經營卡拉OK店。曾得罪人被砍殺幾乎無命，之後沉淪於賭博、吸毒。風光時管理好幾家酒店，卻因為豪賭輸錢而山窮水盡。女友離開後，他頹廢喪志、藉酒消愁。常聽到「你活著這麼痛苦，乾脆用刀或碎玻璃割腕或用頭撞牆或用汽車排煙管或上吊自殺」等聲音，照做卻沒有成功。漸漸地行為更怪異，常無法控制的大聲吼叫且力大無窮。某天，他在臥室裡吼叫又跑到浴室敲碎鏡子要拿玻

璃割喉嚨結束生命，被在家裡聚會的哥哥和教會朋友聽到而上前制止，教會牧師為他禱告後始安靜下來。那天，他跟牧師做信耶穌的禱告。之後讀《聖經》時，聽到上帝要他脫離以前生活，否則會來不及的聲音。他雖然眷戀過去的輝煌，卻願意順服的遠離黑道朋友，並選擇到教會當義工，跟傳道人到各處分享神的愛，藉著禱告無痛苦的順利戒掉煙酒，進入神學院讀書，現在是一名教會傳道人。他以己身經歷，鼓勵所有遇到困難或被黑暗勢力轄制的朋友來到耶穌基督面前，祂一定會幫助我們的。（摘錄自2013年4月「佳音廣播月刊」）





復活的能力

復活不只是讓人死裡復生，而是在人生絕望透頂時，

藉著耶穌基督復活的生命，經歷谷底翻身，走出死蔭幽谷的超自然大能！


如同穿越嚴寒陰霾的冬天後，春天復活；

陽光穿透烏雲密佈的雲層，照射在大地上；

蛹穿過厚厚的繭層，成為展翅飛翔的蝴蝶……。

在人不能，在耶穌基督裡，凡事都能！





希羅亞副總經理


戴東華

海地驚魂記

因《iPad終極整理術》一夕成名的戴東華，是帽子大王戴勝通的長子。他的家族於2002年在政府鼓勵及海地總統亞里斯第德的邀請下前往投資。2004年工廠落成不久，叛軍推翻執政者，社會治安越來越亂，處處可聞槍聲，外國人常被綁架遭難。某天，工廠的三百名工人突然罷工，他們報警處理，沒想到警察見人數眾多，處理無效，便匆匆離開。這時工人圍住戴東華，他透過翻譯怎麼安撫都沒有效，情急下便說出：「隨便你們怎麼樣，我已經沒有辦法了，上帝祝福你們，哈利路亞！」頓時氣氛緩和下來，他順利逃過一劫。原來工人多是天主教徒，聽到「哈利路亞」這幾個字

，認定老闆是教徒，不再為難。局勢越來越亂，許多外國人離境避難，他和華人員工躲在工廠不敢出門。為了參加2月24日在美國舉辦的展覽，終於弄到兩張22日的機票，與妻子順利離開。事後才知道他們離開隔日，機場關閉，人無法出境。戴東華說，他於1995年在教會受洗後便離開教會，直到2005年才回到教會。雖然如此，上帝並沒有忘記他，不但隨時觀察他的需要、垂聽他的呼求、注意他的安全，也帶領他日後成立公司、寫出暢銷書。他說，慈愛的上帝是隨時隨地與人同在，是值得信靠的真神。（摘錄自2013年4月「佳音廣播月刊」）





燁豐金屬公司董事長

張恬蜜

憂愁變喜樂的董事長

張恬蜜出身清苦，高中畢業後進入鋼鐵業，因積極主動、認真負責，獲得老闆重用。因以霸氣與威嚴管理，人稱她武則天。她34歲創業，弟弟加入後她傾囊相授本領，沒想到一年後弟弟自立門戶拉走大半客戶。避免外人看笑話，她選擇退讓、重新開發客戶，五年後兩人才合好。那時不順心事接連臨到，房客不繳租金還潑硫酸恐嚇，夫婿被無照駕駛撞成傷重過世，受弟弟倒閉牽連買貨得付現。同時，身負公司貸款、孩子讀書、公司業績…壓力，以致於常哭求神明救她脫離苦海。在國外信耶穌並經歷神大能的兒子向她傳福音，她擔心自己曾

在道觀發毒誓，若改變信仰會遭遇不測。直到遇到曾有同樣背景，後來成為基督徒的同業的見證後才撤下心防。第一次到教會聚會，她的眼疾困擾得到醫治，體驗耶穌基督有能力，乃決志受洗成為基督徒。深信上帝供應一切需要，勿需像以前要花錢去拜拜算命、看風水改運。祝福開始臨到她，公司訂單暴增並順利擴廠營業，為了希望員工能像她找到穩固的靠山和喜樂的泉源，每週兩次邀請牧師到工廠講真理傳福音。金屬業的霸氣武則天，已成為喜樂的董事長。（摘錄自2013年3月「佳音廣播月刊」）





生活中的零碎時間 可以為心靈帶來12籃的祝福

從清晨到夜晚，坐車、等人… 隨時隨地行動上網聽佳音，帶來源源不斷的心靈補給！



經典音樂網

佳音現代網



佳音電台 (台北 FM90.9)

週間時段 — 生活、工作、職場、家庭

週末時段 — 藝文、娛樂、運動、休閒

週日時段 — 證道、見證、敬拜、讚美

佳音經典音樂網 精緻幽雅的音樂天籟

佳音現代網 活潑清新的現代詩歌

羅東電台 (宜蘭 FM90.3) 流行歌曲大放送……

上下班、開車、行進途中～

不再受天線訊號限制，上線即可收聽！
使用QRcode掃描軟體掃描右方圖碼，
或在網址輸入 html5.goodnews.org.tw
即可進入佳音WebApp收聽各佳音頻道



隨時隨地收聽佳音 心靈的空中補給



祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用 (自由奉獻)

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9 · 宜蘭FM90.3

電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓

電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw

郵政劃撥 / 戶名: 財團法人佳音廣播電台 帳號: 18710941

2008年2月創刊 2013年3月出版 版權所有 翻印必究

本欄供教會、醫院等團體使用